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平成３０年度 対馬市農業委員会第４回総会議事録 
 

 

 １．開催日時  平成３０年 ７月 ６日（金）午前１０時００分から午前１０時１５分 

 

 ２．開催場所  峰行政サービスセンター ２階 議場 

 

３．出席委員 

・農業委員 （１０人） 

    １番 永 留 正 司    ２番 桐 谷 善 明    ４番 畑 島 孝 吉 

    ６番 小 宮 貞 司    ７番 黒 瀬 勝 弘    ８番 岡 村 高 史 

    ９番 太 田 深 雪    １１番 波 田 裕一郎   １２番 松 村 英 二 

   １４番 初 村 重 政 

          

  ・農地利用最適化推進委員 （１１人） 

永 尾 佐 登 志   庄 司 幹 雄   吉 野   敏   西 山 義 典 

佐 伯 武 久   波 田   優   永 留 夫   日 高 安 実

糸 瀬 安 則   小 宮 正 至   須 川 正 直 

 

 ４．欠席委員 （３人） 

    ５番 縫 田 和 己   １０番 阿比留 なみ惠   １３番 早 田   茂 

 

 ５．議事日程 

   第１ 議事録署名委員の指名 

   第２ 会期の決定 

   第３ 会議書記の指名 

   第４ 議案第１２号 対馬市農業委員の辞任に対する同意について 

   第５ その他 

        

 ６．農業委員会事務局職員 

     農業委員会事務局長              庄 司 智 文 

     農業委員会事務局局長補佐           永 留 潤 也 

     農林水産部農林・しいたけ課副参事兼係長    安 藤 智 教 

     中対馬振興部地域振興課係長          牧 山 隆 広 

     上対馬振興部地域振興課参事兼係長       國 分 茂 徳 
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 ７．会議の概要 

 

議  長     

 皆様、おはようございます。 

総会のご案内を致しましたところ、足元の悪い中、また、ご多忙中にもかかわ

らずご出席いただきましてありがとうございます。６月２７日に委員の辞任届が

提出されましたので、急遽開催と致しました。よろしくお願い致します。 

また、先週末は下対馬におきましては、記録的な大雨になり、厳原市街地では

床下浸水１棟、床上浸水５世帯の被害が発生し、９世帯１２人が避難され、この

ほかにも２４世帯５５人の方が自主避難をされたと聞いております。また、７月

３日には台風７号が対馬に接近し、その後、対馬海峡を北上致しましたが、豪雨

により、これまた６８世帯１２１人の方が避難されたとニュースで流れておりま

した。幸いにも大きな被害はなく、安心している所でございます。これから台風

シーズンを迎えます。災害に備えて十分な対策をとっていただきますようお願い

致します。 

本日は総会後に、研修会を予定いたしております。よろしくお願い致します。

本日の総会は、第４回目の農業委員会総会になります。皆様のご協力をよろしく

お願い致します。 

それでは総会に入ります。座って議事を進めさせていただきます。 

 ただ今より、平成３０年度、対馬市農業委員会第４回総会を開会いたします。 

 現在の農業委員定数は１３名、本日の出席者は１０名、従いまして過半数以上

の出席でありますので、農業委員会等に関する法律、第２７条第３項の規定に基

づき、総会は成立いたします事を報告します。 

なお、農地利用最適化推進委員、１１名もご出席でございます。 

 それでは、対馬市農業委員会総会議事日程のとおり審議を進めます。 

議事日程第１、議事録署名委員の指名ですが、私から指名させていただいて、

ご異議ございませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

ありがとうございます。それでは、２番の桐谷善明委員、８番の岡村高史委員

にお願い致します。 

議事日程第２、会期についてお諮りします。お手元に配布しております日程の

とおり、本日、１日にしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

（異議なしの声あり） 

 異議なしと認め、本日、１日と致します。 

議事日程第３、会議書記の指名を行います。本日の会議書記に農業委員会事務

局長及び局長補佐を指名いたします。 

 つづきまして、議事日程第４、議案第１２号「対馬市農業委員の辞任に対する

同意について」を議題と致します。 

事務局の説明を求めます。 

 

（事務局長挙手） 

事務局長 

 それでは、議案書の１ページをお開き願います。議案第１２号、「対馬市農業

委員の辞任に対する同意について」を説明いたします。 
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本件につきましては、議案書に添付しております様に、平成３０年６月２７日

付で○○番委員、○○委員より対馬市長宛てに農業委員会委員の辞任届の提出が

有りましたので、農業委員会等に関する法律第１３条の規定により、農業委員会

の同意を求めるものでございます。農業委員会等に関する法律第１３条では、「委

員は、正当な事由があるときは、市町村長及び農業委員会の同意を得て、委員を

辞任することが出来る」となっております。市長の同意につきましては、別添の

とおり、平成３０年７月３日付で、３０対総第９４号により、同意した旨の通知

が届いております。 

 

 以上で説明を終わります。ご審議の程、よろしくお願い致します。 

  

議  長    

 事務局の説明が終わりました。ご意見、質疑等ございませんでしょうか。 

（質疑なしの声あり） 

質疑が無いようにありますので賛否を問います。議案第１２号につきまして、同

意することに賛成の方の挙手をお願い致します。全員賛成でございます。本案件

は同意することに決定いたします。 

つづきまして、議事日程第５、その他の事項ですが何かございませんでしょう

か。 

 

（４番 委員挙手） 

 

４番 畑島孝吉委員 

 今の予算の辞任条例ですね、○○番の○○さんですか、辞任届が提出されてい

る訳ですけど、今後の日程はどうなる訳ですか。このお二人のことは。 

 

（事務局長挙手） 

事務局長 

 今後の予定という事で、来週にですね募集をしたいと思っております。約２５

日か２６日募集を致しまして、９月の市議会に提案をさせていただく予定をとっ

ております。以上でございます。 

 

議  長    

他にございませんでしょうか。 

（質疑なしの声あり） 

ご意見ご質問等がないようですので、本日の日程を終了したいと思います。 

本日は、提案されました議案を皆様方には慎重にご審議いただき、ありがとうご

ざいました。 

 

以上をもちまして、対馬市農業委員会 第４回総会を閉会と致します。 

 

 

 

 


